
学 校 だ よ り

2020，09，25

名護幼・小学校

NO.１４

本校運動会10月25日(日)〔予備日11月3日(火)〕
午前開催 弁当不要

走と団体競技のみ(開閉会式,PTA種目無し)

場所：名護市陸上競技場

☆本校児童「自己肯定感」高！
本県では、「自己肯定感の高まり」、「学び・育ちの実感」、「組織的関わり」を

学力向上の重要な視点としてを掲げ、全県で取組を展開しています。それに係
る実態調査『沖縄県児童生徒質問紙(4年～6年)』が去る7月に実施されました。
「自己肯定感の高まり」を測る項目は質問1～4。特に[1当てはまる]を選んだ本校の児童の割

合は、県平均と比べ高い数値となっています。日頃から担任や家族、友人などと良好な関係を
築き、認められ、褒め言葉のシャワーを浴びていることが読み取れます。家庭や地域などでの
プラスの声かけに心から感謝します。
「学び・育ちの実感」を測る質問は5～9(紙面上省いた項目もあります)。こちらも大変高い

結果が出ています。規範意識や自ら目標・課題を持って学習に粘り強く取り組む姿勢、充実し
た生活などがうかがえます。そのことが、また自己肯定感を高め、主体的に学習に取り組む態
度に繋がっていきます。本校児童の素晴らしさ…再確認です！！

※調査学年 本校4年生、5年生、6年生、計356人 （本県 4年～6年 40,229人）

1 当てはまる 2 どちらかといえば当てはまる 3 どちらかといえば当てはまらない 4当てはまらない

「自己肯定感の高まり」に関する項目 「学び･育ちの実感」に関する項目
１自分には良いところがある 5 学校のきまり(規則)を守っていますか

1 2 3 4 1 2 3 4
本校(%) 51.4 37.9 7.3 3.1 本校(%) 52.2 38.5 7.0 2.0

本県(%) 35.0 45.0 13.9 6.0 本県(%) 36.3 50.4 11.4 1.8

2 先生はあなたの良いところを認めてくれ 6 人が困っているときは、進んで助けていますか

ている 本校(%) 42.7 47.2 8.7 0.8
本校(%) 62.9 30.6 5.6 0.6 本県(%) 37.4 47.8 12.4 2.3

本県(%) 48.4 40.0 8.9 2.6
7いじめはどんな理由があってもいけないことだ

3 学校に行くのは楽しい と思いますか
本校(%) 68.0 20.5 6.7 4.5 本校(%) 87.9 10.1 1.1 0.6
本県(%) 53.4 31.2 10.3 4.9 本県(%) 83.1 12.7 2.8 1.4

4最後までやり遂げてうれしかったことが 8 家で自分で計画を立てて勉強していますか

ある 本校(%) 37.9 34.8 17.4 8.4
本校(%) 73.0 21.9 2.8 2.0 本県(%) 33.1 35.9 20.1 10.6

本県(%) 64.2 26.3 6.6 2.8
9 勉強で努力することは大切だと思いますか

「組織的関わり」に関する項目 本校(%) 83.4 13.5 1.7 1.1

○先生は、授業での間違いやわからないと 本県(%) 74.5 20.2 3.4 1.4
ころについて、分かるまで教えていると

思いますか
([1]を選択した児童 本校67.4、本県60.8)

○学級みんなで話し合って決めたことなど
に協力して取り組み、うれしかったこと
はありますか([1] 本校57.3、本県43.9)

○あなたの学級では、学級生活をよくする
ために学級会で話し合い、互いの意見の

良さを生かして解決方法を決めていると
思いますか([1] 本校50.6、本県40.6)

★分散授業参観日〔９／２９ (火)〕
． ．

急きょ行うこととしました。
『分散』『マスク着用』『室内 10
分程度』の協力を！
○ 1･2校時 (8:45～ 10:25)
大西区･港区･城区･大南区

○ 3･4校時 (10:40～ 12:20)
大中区･校区外

＊幼稚園は、区毎ではありま
せん。(公文参照)


